



珠海特报APP

# 珠江晚报



邻新闻微信

国内统一刊号:CN44-0135  
珠海特区报社主管主办

2018年9月15日 农历戊戌年八月初六

星期六

今日16版

总第8371期

服务热线:2611111



6 945613 588887 >

## “山竹”明日午后离珠海最近 我市将迎狂风暴雨

### 须重点防御风暴潮及其可能与强降雨叠加对城市排水的影响

本报记者 王芳

凶猛的“山竹”离我们越来越近了。虽然菲律宾吕宋岛会稍稍削减“山竹”的实力,但它今日中午前后进入南海后仍将维持14-16级风力的强度。据市气象台预计,“山竹”的中心在16日中午至晚间距离我市最近,约180公里左右,我市陆地和海域均将处于“山竹”10级大风圈内。“山竹”将在16日-17日给我市带来大风大雨和大浪大潮。

预报

15日



晴朗炎热,有灰霾,傍晚至晚间有雷阵雨,并可能伴有短时大风,气温27℃-35℃。

16日



阴天,有狂风暴雨,陆地风力10级阵风11-12级,沿岸风力11-12级阵风13-14级,海面风力12-13级阵风14-15级。

17日



阴天,有暴雨,初时陆地风力9级阵风10-11级,沿岸风力10-11级阵风12-13级,海面风力11-12级阵风13-14级,白天风力逐渐减弱。

### 16日晚到17日凌晨—— 或在阳江到海南文昌 一带沿海登陆

昨天白天,“山竹”先头部队外围下沉气流抵达我市,市气象台于上午10时45分发布了高温黄色预警信号,下午3时发布台风白色预警信号。夜晚11时40分,我市突然迎来一阵雷阵雨。

昨晚11时,“山竹”中心距离菲律宾马尼拉东北方向约440公里,位于我市东南方1140公里的海面上,中心附近最大风力17级以上。超强台风“山竹”将以每小时30公里左右的速度向西偏北方向移

动,强度将有所减弱。“山竹”登陆菲律宾吕宋岛东北部之后,于15日中午前后进入南海东北部海面,迅速趋向粤西至海南东部沿海。

“山竹”移动方向从偏西转为偏北,对广东来说,这是“危险的北调”,基本上已锁定广东。据中央气象台预计,“山竹”可能于16日晚到17日凌晨在阳江到海南文昌一带沿海登陆(14-16级,45-52米/秒,强台风级或超强台风级)。

### 路径类似“黑格比”—— 明日午后“山竹”与我市 最近约180公里

“山竹”是“西登”台风,其能量最充沛的“危险半圆”将在珠江口上岸。

按照目前的预测路径,“山竹”的中心在16日中午至晚间距离我市最近,约180公里左右。“山竹”15日凌晨登陆菲律宾吕宋岛位置较为偏北,风力会被削减,但过岛进入南海后仍将维持14-16级左右风力的强度。另一方面“山竹”体积庞大云系直径超过1000公里,10级风

圈的直径也接近400公里,强风范围广,按照目前的预测路径,16日中午至晚间我市陆地和海域均将处于“山竹”10级大风圈内”,珠海市气象台专家介绍,预测“山竹”移动路径与2008年给珠海造成较强风暴潮影响的16号台风“黑格比”十分相似,“山竹”影响期间要注意防御风暴潮及其可能与强降雨叠加对城市排水的影响。

第12届中国航展 2018  
AIRSHOW CHINA  
2018.11.6-11中国·珠海

距离开幕还有 52 天

珠海特区报社携手珠海电视台共同打造

# 2018 (珠海报业、ZHTV)

# 人居生活展

重新定位想要的生活

2018年10月1日-10月3日

房展地点:珠海报业大厦广场

车展地点:珠海电视台大院内

房展招商:0756-2639856、2526480

车展招商:0756-2639895、2526356